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COMENTARIO SOBRE EL DISEÑO DEL PROYECTO DE MEJORA DE LA INTERSECCIÓN DE OLD BRIDGE ROAD Y OCCOQUAN ROAD - DISTRITO MAGISTERIAL DE OCCOQUAN

El Departamento de Transporte del Condado de Prince William llevará a cabo una Audiencia Pública de Diseño para el proyecto de Mejoramiento de la Intersección de Old Bridge Road (Rte. 641) y Occoquan Road (Rte. 253) en la Escuela Primaria Occoquan (12915 Occoquan Road, Woodbridge, VA 22192) de 6:00 PM a 8:00 PM el jueves 3 de febrero de 2022.  Este evento en persona está sujeto a cambios basados en las últimas indicaciones de salud y seguridad relacionadas con COVID-19 del CDC. El evento será transmitido virtualmente en vivo a través del enlace publicado en el sitio web del Departamento de Transporte del Condado de Prince William en: https://www.pwcva.gov/department/transportation. El equipo del proyecto hará una presentación formal a partir de las 6:30 PM y responderá a las preguntas durante la reunión.  En caso de inclemencias del tiempo, esta audiencia pública de diseño se reprogramará para una fecha posterior.  Se emitirán notificaciones públicas y se volverá a anunciar.

El propósito de esta audiencia pública es asegurar que el público tenga la oportunidad de revisar y discutir las mejoras propuestas y los impactos potenciales a las propiedades aledañas y recibir la opinión del público sobre el diseño actual de este proyecto de mejora de la eficiencia de la intersección.  Los planos del proyecto, la información relativa a los impactos en la propiedad y la información sobre la asistencia al derecho de paso estarán disponibles en esta audiencia pública y 30 días antes.  También se discutirá en la reunión un cronograma tentativo del proyecto.

Este es un proyecto de mejora de la eficiencia que incluye cambios geométricos en la alineación existente para mejorar la distancia visual y el rendimiento operativo general de la intersección.  Se eliminará la curva inversa que atraviesa la intersección.  Como parte de estas mejoras, se implementarán dos carriles de giro adicionales, así como instalaciones que cumplan con la ADA (rampas de acera, acera, islas de refugio).

En cumplimiento de la Ley Nacional de Política Ambiental (NEPA), 23 CFR Parte 771, se preparó una exclusión categórica (CE) para este proyecto. De acuerdo con la Ley Nacional de Preservación Histórica, Sección 106 y 36 CFR Parte 800, se incluyó en el CE información relativa a los efectos potenciales del proyecto propuesto sobre las propiedades inscritas en el Registro Nacional de Lugares Históricos o que pueden ser inscritas en él. El CE fue aprobado por VDOT y la FHWA en octubre de 2021.  El documento ambiental está disponible para su revisión y comentarios en el Departamento de Transporte del Condado de Prince William, 5 County Complex Court, Suite 290, Prince William, VA 22192, (tel. 703-792-6825), por favor llame con anticipación para conocer la disponibilidad del personal, y una copia impresa estará disponible en la reunión de la audiencia pública para su revisión y comentarios. El público también puede revisar la información del proyecto y los planos de la audiencia pública de diseño, incluyendo el documento ambiental en el sitio web del Departamento de Transporte del Condado de Prince William en https://www.pwcva.gov/department/transportation/current-road-projects.


La fecha límite para presentar comentarios es el jueves 17 de febrero de 2022. El público puede proporcionar comentarios a través de los siguientes métodos:

· comentarios escritos o verbales en persona en la audiencia pública de diseño 
· comentarios por escrito a través de la función de chat de la transmisión virtual
· por correo a la directora del Proyecto:  Sra. Sherry Djouharian en la oficina del Departamento de Transporte del Condado de Prince William (5 County Complex Court, Suite 290, Prince William, VA 22192)
· por correo electrónico a la directora del Proyecto:  Sra. Sherry Djouharian en sdjouharian@pwcgov.org (haga referencia a "Old Bridge Rd y Occoquan Rd Intersection Improvement")

El Condado de Prince William garantiza la no discriminación en todos los programas y actividades de acuerdo con el Título VI y el Título VII de la Ley de Derechos Civiles de 1964. Para obtener información llame al 703-792-6825.

[bookmark: _Hlk92792325]Accesibilidad a las personas con discapacidad: La audiencia pública sobre el diseño se celebra en una instalación pública accesible para las personas con discapacidades. Si necesita más información o asistencia especial para personas con discapacidades o conocimientos limitados de inglés, póngase en contacto con la Sra. Sherry Djouharian en el (703) 792-6822 o sdjouharian@pwcgov.org a más tardar el viernes 28 de enero de 2022.
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